

## Interní sdělení č. 4/2023

V Žebráku, dne: 26.7.2023

---

### INTERNÍ SMĚRNICE společnosti Schwarz Müller s.r.o.

#### Preambule

Tento vnitřní předpis stanovuje podmínky a postup pro přijímání oznámení o možném protiprávním jednání, způsob vyřizování oznámení a způsob nakládání se získanými informacemi takovým způsobem, který je v souladu se zákonem č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů (dále jen „zákon o ochraně oznamovatelů“), a s dalšími obecně závaznými právními předpisy platnými na území České republiky.

Účelem tohoto vnitřního předpisu je zřídit tzv. vnitřní oznamovací systém, tj. zřídit funkční oznamovací mechanismus, ke kterému budou mít oznamovatelé důvěru a o jehož existenci a fungování budou mít dobré povědomí.

Pro společnost Schwarz Müller s.r.o. je důležité, aby měla zavedeny příslušné postupy, které umožní odpovědné a účinné nahlášení jakýchkoli informací o možném protiprávním jednání, k němuž došlo nebo má dojít v rámci činnosti společnosti Schwarz Müller s.r.o., přičemž je třeba zachovat ochranu před odvetnými opatřeními.

Cílem je poskytnout podporu oznamovatelům, kteří vyjádří své obavy ohledně jakýchkoli podezřelých a nežádoucích událostí, které jsou v rozporu se zákonem nebo mohou mít nepříznivý dopad na podnikání nebo dobré jméno společnosti.

Společnost Schwarz Müller s.r.o. je povinna seznámit všechny dotčené osoby s obsahem této interní směrnice a její dodržování vyžadovat a kontrolovat.

Tato interní směrnice se vztahuje na všechny zaměstnance společnosti bez ohledu na jejich pracovní zařazení, druh pracovněprávního vztahu, délku pracovní doby, vykonávanou funkci či postavení.

Tato interní směrnice se vztahuje i na jednatele a prokuristy společnosti a rovněž i na všechny fyzické osoby, které společnost zastupují.

Třetí osoby (např. poradci či partneři společnosti) jsou povinny dodržovat pravidla stanovená touto interní směrnicí v případech, kdy při svém jednání zastupují zájmy společnosti.

## I. Definice základních pojmů

**Whistleblowing:** Důvěrné oznámení nezákonného, nečestného nebo nesprávného jednání v rámci činnosti společnosti Schwarzmüller s.r.o. ze strany zaměstnanců této společnosti nebo externích stran (např. zákazníků, dodavatelů atd.), přičemž je poskytována ochrana před odvetnými opatřeními.

**Oznamovatel:** Osoba, která činí oznámení o možném protiprávním jednání, k němuž došlo nebo má dojít u osoby, pro niž oznamovatel, byť zprostředkovaně, vykonával nebo vykonává práci nebo jinou obdobnou činnost, nebo u osoby, se kterou oznamovatel byl nebo je v kontaktu v souvislosti s výkonem práce nebo jiné obdobné činnosti (např. zaměstnanci, zákazníci, dodavatelé, externí konzultanti, stážisti), též tzv. whistleblower.

**Povinný subjekt:** Společnost Schwarzmüller s.r.o.

**Příslušná osoba:** Osoba, která přijímá a posuzuje důvodnost oznámení o možném protiprávním jednání a navrhuje povinnému subjektu opatření k nápravě nebo předejití protiprávnímu stavu v návaznosti na podané oznámení.

**Vnitřní oznamovací systém:** Interní oznamovací systém společnosti pro podávání oznámení o možném protiprávním jednání zahrnující kompletní postupy od podání oznámení až po vyrozumění o výsledcích posouzení.

**Dobrá víra:** jedná se o přesvědčení oznamovatele, že obsah oznámení je pravdivý a je podán bez ohledu na osobní prospěch a není založen na osobní zášti.

**Odvetné opatření:** jednání nebo jeho opomenutí v souvislosti s prací nebo jinou obdobnou činností oznamovatele, které bylo vyvoláno učiněním oznámení a které oznamovateli nebo společně chráněné osobě může způsobit újmu. Jedná se například o rozvázání pracovního poměru nebo neprodloužení pracovního poměru na dobu určitou, odvolání z místa vedoucího zaměstnance, snížení mzdy, nebo odměny, diskriminace, neumožnění odborného rozvoje, přeložení nebo převedení na jinou práci a další.

**Společně chráněná osoba:** osoba, která poskytla pomoc při zjišťování informací, které jsou obsahem oznámení, podání oznámení nebo posouzení jeho důvodnosti; osoba, která je ve vztahu k oznamovateli osobou blízkou; osoba, která je zaměstnancem nebo kolegou oznamovatele; osoba oznamovatelem ovládaná; právnická osoba, v níž má oznamovatel účast, osoba ji ovládající, jí ovládaná osoba nebo osoba, která je s touto právnickou osobou ovládaná stejnou ovládající osobou; právnická osoba, jejíhož voleného orgánu je oznamovatel členem, osoba ovládající, ovládaná nebo osoba ovládaná stejnou ovládající osobou; osoba, pro kterou oznamovatel vykonává práci nebo jinou obdobnou činnost, nebo svěřenský fond, jehož je oznamovatel nebo výše uvedená právnická osoba zakladatelem nebo obmyšleným nebo ve vztahu k němuž jsou oznamovatel nebo výše uvedená právnická osoba osobou, která podstatným způsobem zvýší majetek svěřenského fondu smlouvou nebo pořízením pro případ smrti.

**Ochrana:** znamená všechny přiměřené kroky podniknuté k zajištění důvěrnosti jména, příjmení a data narození, nebo jiných údajů, z nichž je možné dovodit totožnost oznamovatele, jakož i opatření vynucená k ochraně oznamovatelů před odvetnými opatřeními a finančními ztrátami.

## II. Příslušná osoba

Základem vnitřního oznamovacího systému je pověřená příslušná osoba, která je oprávněna přijímat a vyřizovat oznámení. Příslušnou osobou pro výkon činností dle zákona o ochraně oznamovatelů byla určena:

Jméno a příjmení: Ing. Petr Ulbrich; kontaktní telefon: 311 908 169;

kontaktní email: petr.ulbrich@schwarzmueller.com; kontaktní adresa: Za Dálnicí 508, Žebrák

V případě, že nebude příslušná osoba schopna vykonávat svoji činnost déle než 14 dní, je povinný subjekt povinen bez zbytečného odkladu určit další pověřenou osobu.

Příslušná osoba vykonává činnost a plní povinnosti v souladu se zákonem o ochraně oznamovatelů, zejména přijímá a posuzuje důvodnost oznámení, navrhuje opatření k nápravě nebo předejití protiprávnímu stavu v návaznosti na oznámení, postupuje při výkonu své činnosti nestranně a zachovává mlčenlivost. Příslušná osoba nesmí být za řádný výkon činnosti postihována.

## III. Oznámení

### A/ Obecně

Oznámení obsahuje informace o možném protiprávním jednání, k němuž došlo nebo má dojít u osoby, pro niž oznamovatel, byť zprostředkovatelsky, vykonával nebo vykonává práci nebo jinou obdobnou činnost, nebo u osoby, se kterou oznamovatel byl nebo je v kontaktu v souvislosti s výkonem práce nebo jiné obdobné činnosti, a které

- a) má znaky trestného činu,
- b) má znaky přestupku, za který zákon stanoví sazbu pokuty, jejíž horní hranice je alespoň 100.000,- Kč,
- c) porušuje zákon o ochraně oznamovatelů, nebo
- d) porušuje jiný právní předpis nebo předpis Evropské unie v oblasti vymezené zákonem o ochraně oznamovatelů

Práci nebo jinou obdobnou činností se rozumí:

- a) závislá práce vykonávaná v základním pracovněprávním vztahu,
- b) služba,
- c) samostatná výdělečná činnost,
- d) výkon práv spojených s účastí v právnické osobě,
- e) výkon funkce člena orgánu právnické osoby,
- f) plnění úkolů v rámci činnosti právnické osoby, v jejím zájmu, jejím jménem nebo na její účet,
- g) správa svěřenského fondu,
- h) dobrovolnická činnost,
- i) odborná praxe, stáž, nebo
- j) výkon práv a povinností vyplývajících ze smlouvy, jejímž předmětem je poskytování dodávek, služeb, stavebních prací nebo jiného obdobného plnění.

Práci nebo jinou obdobnou činností se rozumí i ucházení se o práci nebo jinou obdobnou činnost.

## **B/ Obsah oznámení**

Oznámení obsahuje údaje o jménu, příjmení a datu narození, nebo jiné údaje, z nichž je možné dovodit totožnost oznamovatele; má se za to, že údaje o totožnosti oznamovatele jsou pravdivé. Oznámení nemusí obsahovat výše uvedené údaje, pokud bylo podáno osobou, jejíž totožnost je příslušné osobě známa.

Oznámení musí být dostatečně podrobné, zdokumentovatelné a mělo by obsahovat následující údaje (pokud jsou příslušné informace známy):

- podrobný popis události a způsob, jakým se o nich oznamovatel dozvěděl;
- datum a místo události;
- jména a pracovní pozice zúčastněných osob nebo informace umožňující jejich identifikaci;
- jména dalších osob, pokud existují, které mohou potvrdit oznámené skutečnosti;
- jméno, příjmení, datum narození nebo jiné údaje, z nichž je možné dovodit totožnost oznamovatele (oznámení nemusí obsahovat tyto údaje, pokud bylo podáno osobou, jejíž totožnost je příslušné osobě známa); a
- jakékoli další informace, které by mohly příslušné osobě pomoci při posuzování důvodnosti oznámení.

Při podávání oznámení musí oznamovatel vždy jednat v dobré víře a oznámení musí být založeno na rozumných důvodech.

Pokud oznámení obsahuje nepravdivá, nepodložená nebo oportunistická tvrzení nebo je podáno pouze za účelem očernění nebo poškození jiných osob, může společnost Schwarzmüller s.r.o. proti oznamovateli přijmout příslušná opatření (např. oznámit podezření ze spáchání přestupku).

## **C/ Způsoby podání oznámení**

Oznamovatel je oprávněn podat oznámení o možném protiprávním jednání příslušné osobě prostřednictvím vnitřního oznamovacího systému dle této směrnice.

V rámci vnitřního oznamovacího systému je možné podávat oznámení ústně nebo písemně, a to následujícími způsoby:

- a) prostřednictvím platformy Mywhistler dostupné na webových stránkách [www.Schwarzmueller.com/cs](http://www.Schwarzmueller.com/cs) – záložka „Oznamovací platforma“;
- b) prostřednictvím schránky umístěné v přízemí budovy B, v chodbě u jídelny (nezávisle na tom, zda anonymně či s uvedením jména žadatele);
- c) prostřednictvím e-mailu, a to na emailovou adresu [etickyombudsman@schwarzmueller.com](mailto:etickyombudsman@schwarzmueller.com);
- d) prostřednictvím poskytovatele poštovních služeb na adresu pro doručování k rukám příslušné osoby;
- e) osobně, vždy každý 6. den v příslušném měsíci (v případě, že tento den připadne na sobotu, neděli či svátek, zaměstnanci se mohou na etického ombudsmana obrátit nejbližší předchozí pracovní den) od 14.00 do 15.00 hodin, a to v budově C, ve 2. patře, kanceláři č. 30; Pokud o to oznamovatel požádá, je příslušná osoba povinna oznámení přijmout osobně v přiměřené lhůtě, nejdéle však do 14 dnů ode dne, kdy o to oznamovatel požádal.

O ústním oznámení se pouze se souhlasem oznamovatele pořídí zvuková nahrávka nebo záznam, který věrně zachycuje podstatu ústního oznámení. Příslušná osoba umožní oznamovateli, aby se k záznamu nebo přepisu zvukové nahrávky, byl-li pořízen, vyjádřil. Toto vyjádření oznamovatele se k záznamu nebo přepisu přiloží.

Oznamovatel je též oprávněn podat oznámení o možném protiprávním jednání Ministerstvu spravedlnosti ČR – Vyšehradská 427/16; Praha 2, Nové Město; 128 10 Praha 28, Oznamovatel může oznámení také zveřejnit za podmínek stanovených zákonem o ochraně oznamovatelů.

#### **IV. Proces po přijetí oznámení**

##### **A/ Potvrzení přijetí**

Do 7 dnů od přijetí oznámení zašle příslušná osoba oznamovateli písemné vyrozumění o přijetí oznámení, a to způsobem, kterým bylo podáno oznámení (prostřednictvím elektronické komunikace nebo prostřednictvím poskytovatele poštovních služeb). Písemné vyrozumění o přijetí oznámení není nutné pouze v případě, že oznamovatel výslovně požádal příslušnou osobu, aby ho o přijetí nevyrozumívala, nebo je-li zřejmé, že vyrozuměním o přijetí oznámení by došlo k prozrazení totožnosti oznamovatele jiné osobě.

##### **B/ Posuzování důvodnosti**

Příslušná osoba posoudí důvodnost oznámení a písemně vyrozumí oznamovatele o výsledcích posouzení do 30 dnů ode dne přijetí oznámení. V případech skutkově nebo právně složitých může být tato lhůta prodloužena až o 30 dnů, nejvýše však dvakrát. O prodloužení lhůty a důvodech pro její prodloužení vyrozumí písemně příslušná osoba oznamovatele, a to před jejím uplynutím.

Zjistí-li příslušná osoba při posuzování důvodnosti oznámení, že nejde o oznámení podle zákona o ochraně oznamovatelů, bez zbytečného odkladu o tom písemně vyrozumí oznamovatele.

V rámci prověřování žádosti je příslušná osoba oprávněna vstupovat na pracoviště, pozorovat zaměstnance a další dotčené osoby při výkonu jejich činnosti, klást dotčeným osobám otázky. Od osob, které se na příslušnou osobu obracejí, je příslušná osoba oprávněna vyžadovat pouze informace vedoucí k úplnému posouzení věci.

Jednatel povinného subjektu, všichni zaměstnanci a popř. další dotčené osoby jsou příslušné osobě na její požádání povinni poskytnout potřebnou součinnost při prověřování žádosti.

Příslušná osoba si při vyřizování žádosti počíná neformálně a postupuje dle své vlastní úvahy. Jí získané důkazy hodnotí dle vlastního uvážení.

Je-li oznámení vyhodnoceno jako důvodné, příslušná osoba povinnému subjektu navrhne opatření k předejití nebo nápravě protiprávního stavu.

Nepřijme-li povinný subjekt opatření navržené příslušnou osobou, přijme k předejití nebo nápravě protiprávního stavu jiné vhodné opatření.

O přijatém opatření povinný subjekt neprodleně vyrozumí příslušnou osobu, která o něm bez zbytečného odkladu písemně vyrozumí oznamovatele.

Není-li oznámení vyhodnoceno jako důvodné, příslušná osoba bez zbytečného odkladu písemně vyrozumí oznamovatele o tom, že na základě skutečností uvedených v oznámení a z okolností, které jí jsou známy, neshledala podezření ze spáchání protiprávního jednání, nebo shledala, že oznámení se zakládá na nepravdivých informacích, a poučí oznamovatele o právu podat oznámení u orgánu veřejné moci.

### **C/ Vedení záznamů**

Příslušná osoba je povinna v elektronické podobě vést evidenci údajů o přijatých oznámeních, a to v rozsahu datum přijetí oznámení; jméno, příjmení, datum narození a kontaktní adresa oznamovatele, nebo jiné údaje, z nichž je možné dovodit totožnost oznamovatele, jsou-li jí tyto údaje známy; shrnutí obsahu oznámení a identifikace osoby, proti které oznámení směřovalo, je-li jí její totožnost známa; datum ukončení posouzení důvodnosti oznámení příslušnou osobou a jejich výsledek.

Do této evidence vč. podaných oznámení a dokumentů souvisejících s oznámeními má přístup pouze příslušná osoba.

Příslušná osoba je povinna uchovávat oznámení podané prostřednictvím vnitřního oznamovacího systému a dokumenty související s oznámením po dobu 5 let ode dne přijetí oznámení.

### **V. Opatření na ochranu oznamovatele**

Společnost Schwarzmüller s.r.o. chce vytvořit bezpečné prostředí, ve kterém se oznamovatel bude při oznamování možného protiprávního jednání pochybení cítit bezpečně. Za tímto účelem byla zavedena následující opatření.

### **A/Důvěrnost totožnosti oznamovatele**

Totožnost oznamovatele je považována za přísně důvěrnou.

Informace o totožnosti oznamovatele a společně chráněné osoby je možné poskytnout jen s jejich písemným souhlasem, ledaže je příslušná osoba povinna tyto informace poskytnout příslušným orgánům veřejné moci podle jiných právních předpisů.

Poskytuje-li příslušná osoba informaci o totožnosti oznamovatele orgánu veřejné moci, je povinna o tom předem oznamovatele vyrozumět společně s důvody, pro které je povinna informaci o totožnosti poskytnout, a umožnit oznamovateli, aby se k poskytnutí informace vyjádřil.

### **B/ Zákaz odvetných opatření**

Nebude tolerován žádný druh odvetných opatření, hrozby, sankce nebo diskriminace vůči oznamovateli, třetím osobám s ním spojeným (společně chráněná osoba) nebo komukoli, kdo oznamovateli pomáhal podat oznámení o možném protiprávním jednání.

Jedná se zejména o zákaz odvetných opatření v podobě:

- a) rozvázání pracovního poměru nebo neprodlení pracovního poměru na dobu určitou,

- b) zrušení právního vztahu založeného dohodou o provedení práce nebo dohodou o pracovní činnosti,
- c) odvolání z místa vedoucího zaměstnance,
- d) uložení kárného opatření nebo kázeňského trestu,
- e) snížení mzdy nebo odměny nebo nepřiznání osobního příplatku,
- f) přeložení nebo převedení na jinou práci,
- g) pracovní hodnocení nebo pracovní posudek,
- h) neumožnění odborného rozvoje,
- i) změna pracovní doby,
- j) vyžadování lékařského posudku nebo pracovnělékařské prohlídky,
- k) výpověď nebo odstoupení od smlouvy, nebo
- l) zásah do práva na ochranu osobnosti.

Společnost Schwarzmüller s.r.o. podnikne příslušné kroky proti každému, kdo činí odvetná opatření nebo jimi hrozí. V případě, že se oznamovatel, třetí osoby s ním spojené nebo kdokoli, kdo oznamovateli pomáhal, obává, že by mohl čelit odvetným opatřením, nebo má pocit, že jsou proti němu již podniknuta, měl by své obavy neprodleně sdělit příslušné osobě, kteří záležitost zcela nestranně prošetří a zajistí, aby byla přijata příslušná opatření k zabránění odvetným opatřením nebo k jejich nápravě.

Ten, kdo nesmí být vystaven odvetnému opatření, má právo na přiměřené zadostiučinění, byla-li mu odvetným opatřením způsobena nemajetková újma.

Ochrana před odvetným opatřením nenáleží osobě, která učinila oznámení, aniž měla oprávněné důvody se domnívat, že se zakládá na pravdivých informacích (vědomě nepravdivé oznámení).

## **VI. Ochrana osobních údajů**

V rámci zřízeného vnitřního oznamovacího systému dochází ze strany společnosti Schwarzmüller s.r.o. jako správce ke zpracování osobních údajů.

Zpracování osobních údajů bude probíhat v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů), dále jen „nařízení GDPR“, a s ním souvisejícími prováděcími právními předpisy.

### **A/ Účely zpracování osobních údajů**

Osobní údaje jsou zpracovávány zejména za účelem prověření a posouzení důvodnosti oznámení podaných oznamovateli společnosti Schwarzmüller s.r.o. jako povinnému subjektu, písemného vyrozumění oznamovatelů o výsledcích posouzení podaného oznámení, popř. k písemného vyrozumění oznamovatelů o prodloužení lhůty k tomuto písemnému vyrozumění, a následného navržení opatření k předejití či nápravě protiprávního stavu. Osobní údaje jsou rovněž zpracovávány za účelem vedení evidence údajů o přijatých oznámeních.

### **B/ Právní základ zpracování osobních údajů**

Zpracování osobních údajů je nezbytné pro splnění právních povinností, které se na společnost Schwarzmüller s.r.o. jako správce osobních údajů vztahují, resp. které vyplývají, ze zákona o ochraně oznamovatelů a dalších obecně závazných právních předpisů platných na území České republiky.

Nelze zcela vyloučit, že podaná oznámení budou obsahovat zvláštní kategorie osobních údajů (např. osobní údaje vypovídající o rasovém či etnickém původu, politických názorech, apod.). Takovéto osobní údaje budou ze strany společnosti Schwarzmüller s.r.o. zpracovávány na základě článku 9 odst. 2 písm. g) nařízení GDPR., tj. z důvodu významného veřejného zájmu na základě práva České republiky. A takovéto zpracování bude přiměřené sledovanému cíli, bude dodržovat podstatu práva na ochranu údajů a bude poskytovat vhodné a konkrétní záruky pro ochranu základních práv a zájmů subjektu, kterého se takové osobní údaje týkají.

### **C/ Kategorie zpracovávaných osobních údajů**

K účelům specifikovaným výše v tomto článku v písmenu A/ jsou zpracovávány následující osobní údaje:

- jméno, příjmení, datum narození, adresa, popř. jiné údaje, z nichž je možné dovodit totožnost oznamovatele a jeho kontaktní údaje
- jméno a pracovní pozice zúčastněných osob, popř. informace umožňující jejich identifikaci
- jména dalších osob, které mohou potvrdit oznámené skutečnosti (existují-li takové osoby)

K výše specifikovaným účelům mohou být zpracovávány rovněž další osobní údaje (včetně zvláštních kategorií osobních údajů), které budou obsaženy v podaném oznámení, popř. vyplynou z provedeného šetření, a které by mohly být příslušné osobě nápomocny při posuzování důvodnosti podaného oznámení.

### **D/ Kategorie příjemců osobních údajů**

Společnost Schwarzmüller s.r.o. klade velký důraz na ochranu osobních údajů, proto k osobním údajům obsaženým v podaných oznámeních mají přístup pouze osoby uvedené v této interní směrnici, tj. příslušná osoba, popř. další pověřená osoba (pro případ dlouhodobé absence příslušné osoby – viz čl. II. této směrnice). Tyto osoby mají zákonnou povinnost mlčenlivosti o osobních údajích, s nimiž v rámci své činnosti přišli do styku a s nimiž jsou oprávněni disponovat.

V souladu s ust. § 20 zákona o ochraně oznamovatelů lze osobní údaje týkající se oznamovatele (resp. informace o totožnosti oznamovatele) či osob, které nesmí být vystaveny odvetným opatřením uvedeným v ust. § 4 odst. 2 písm. a) až h) zákona o ochraně oznamovatelů, poskytnout pouze s jejich písemným souhlasem. Uvedené se však neuplatní u předání osobních údajů příslušným orgánům veřejné moci.

Jak je uvedeno výše, osobní údaje mohou být poskytnuty rovněž příslušným orgánům veřejné moci (např. orgány činné v trestním řízení, apod.). O takovém předávání osobních údajů je příslušná osoba povinna oznamovatele předem vyrozumět, a to spolu s důvody, pro které je povinna osobní údaje (resp. informaci o totožnosti) poskytnout. Příslušná osoba je v tomto případě povinna umožnit oznamovateli, aby se k poskytnutí osobních údajů vyjádřil.

Osobní údaje nebudou předávány do třetích zemí.



## **E/ Doba uchování osobních údajů**

Osobní údaje budou uchovávány po dobu 5 let, tj. po dobu, po kterou je příslušná osoba povinna uchovávat oznámení podaná prostřednictvím vnitřního oznamovacího systému.

Pro případ soudního či jiného sporu mohou být osobní údaje zpracovávány (uchovávány) pouze v nutném rozsahu po dobu trvání těchto sporů.

## **F/ Práva a povinnosti v oblasti ochrany osobních údajů**

- právo na přístup k osobním údajům, tj. právo získat informace o tom, zda jsou osobní údaje o žadateli zpracovávány, a pokud ano, pak o jaké osobní údaje se jedná a jakým způsobem jsou tyto osobní údaje zpracovávány; při poskytnutí kopií zpracovávaných osobních údajů si společnost Schwarzmüller s.r.o. vyhrazuje právo při opakovaných žádostech o jejich poskytnutí účtovat přiměřený poplatek, a to na základě této společnosti vzniklých administrativních nákladů; bude-li požádáno o poskytnutí informací v elektronické formě, budou poskytnuty v běžně používané elektronické formě, pokud předem nepožádáte o jejich poskytnutí ve formě jiné;
- právo na opravu či doplnění nepřesných osobních údajů, které jsou zpracovávány;
- právo na výmaz osobních údajů či omezení jejich zpracování;
- právo vznést námitku proti zpracování osobních údajů;
- právo na přenositelnost osobních údajů, tj. právo získat osobní údaje ve strukturovaném, běžně používaném a strojově čitelném formátu za účelem předání těchto osobních údajů jinému správci osobních údajů;
- právo podat stížnost u dozorového úřadu, kterým je Úřad pro ochranu osobních údajů, se sídlem Pplk. Sochora 727/27, PSČ 170 00 Praha 7.


V případě porušení zabezpečení osobních údajů se společnost Schwarzmüller s.r.o. zavazuje oznámit toto porušení subjektům, jichž se osobní údaje týkají, a to v případě, že porušení zabezpečení bude mít za následek vysoké riziko pro práva a svobody fyzických osob, a to bez zbytečného odkladu poté, co se o takovém porušení zabezpečení tato společnost dozví.

V případě nejasností týkajících se zpracování osobních údajů uvedených níže v této interní směrnici či uplatňování práv v oblasti ochrany osobních údajů lze kontaktovat příslušnou osobu.

## **VII. Účinnost**

Účinnost této interní směrnice byla stanovena na 01.08.2023

V Žebráku dne 26.07.2023



.....  
Schwarzmüller s.r.o.  
jednatel  
Ing. Radim Pánek